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Inklusivleistungen:

- Busfahrt im modernen Reisebus, Nächtigung im

Grand Hotel Astoria**** inkl. Frühstück, kostenlose

Nutzung kleinen Innenpool ( ganzjährig geöffnet ), 3

x Abendessen (3-Gang Menü) im Rahmen der

Halbpension, 1 x Abendessen (4-Gänge) inkl.

Getränke am 24.12., 1 x Lokale Führung in Udine am

Nachmittag (ca. 2,5 Std.), 1 x Lokale Führung in

Grado (ca. 2,5 Std.), 1 x Lokale Reiseleitung für

Miramare und Triest (ca. 6 Std.) und 1 x Eintritt

Schloss Miramarent;

Termine & Preise:

23.12.2026 - 27.12.2026

Pauschale im DZ 769 €

Pauschalei im EZ 884 €

Zauberhafte Weihnachten in Grado - 5 Tage

Verbringen Sie die schönste Zeit des Jahres in herzlicher Atmosphäre und

italienischem Flair. Unsere Weihnachtsreise führt Sie in die malerische

Lagunenstadt Grado und die faszinierende Region Friaul-Julisch Venetien.

Komfortabel untergebracht sind Sie im eleganten Grand Hotel Astoria – Ihr

gemütliches Zuhause für diese besondere Zeit.

Hotelinformation:

Das Grand Hotel Astoria liegt im Zentrum von Grado,

nur wenige Meter vom Meer entfernt, inmitten von

römischen Ruinen und Palästen im Habsburger Stil.

Ein elegantes Jugendstil-Gebäude, in dem der Charme

eines historischen Vier-Sterne-Hotels mit dem Komfort

von zu Hause verschmelzen. Das Hotel verfügt über

einen kleinen Innenpool.

https://www.hotelastoria.it/de/serviceleistungen-hote

l-grado

Quelle: www.imatur.de

Gültiger Reisepass erforderlich!

23.12.2026 – Anreise

Nach einem entspannten Start in den Tag machen wir

uns gemeinsam auf den Weg nach Grado. Freuen Sie

sich auf eine angenehme Fahrt und erste Eindrücke der

winterlichen Landschaft, die uns auf die

bevorstehenden festlichen Tage einstimmen.

24.12.2026 – Genuss und Kultur

Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir in den

Tag mit einer besonderen Verkostung bei Midolini, wo

Sie die feinen Aromen der Region entdecken können.

Am Nachmittag erwartet Sie eine charmante

Stadtführung durch Udine, die Ihnen die Geschichte

und Schönheit dieser Stadt näherbringt. Abends

genießen wir die Vorfreude auf das Weihnachtsfest in

entspannter Runde.

25.12.2026 – Weihnachten in Grado

Heute heißt es: Weihnachten in Italien erleben! Nach

einem gemütlichen Vormittag in der bezaubernden

Lagunenstadt Grado steht Ihnen der Nachmittag zur

freien Verfügung. Schlendern Sie durch festlich

geschmückte Gassen, genießen Sie einen Cappuccino

oder besuchen Sie eine der traditionellen

Weihnachtsmessen – ganz nach Ihrem Geschmack.

26.12.2026 – Schloss Miramare und Triest

Nach einem reichhaltigen Frühstück starten wir zu

einem kulturellen Höhepunkt: Die Reiseleitung

begleitet Sie zum prächtigen Schloss Miramare,

inklusive Eintritt. Anschließend entdecken wir die

lebendige Hafenstadt Triest mit ihrem einzigartigen

Charme, bevor wir zurück ins Hotel fahren und den Tag

gemütlich ausklingen lassen.

27.12.2026 – Abschied und Genuss

Heute heißt es Abschiednehmen von Grado. Auf dem

Heimweg machen wir noch einen genussvollen

Zwischenstopp bei der Schinkenmanufaktur San

Daniel, wo Sie die edlen Spezialitäten probieren und

vielleicht das eine oder andere Mitbringsel finden.

Danach treten wir die Rückreise an – mit vielen

schönen Erinnerungen im Gepäck.

Preisanpassungen und Programmänderungen

vorbehalten!
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